



С 16 по 21 марта Могилевская государственная гимназия-колледж искусств имени Евгения Глебова радовала могилевчан разнообразными культурными мероприятиями в рамках ежегодного фестиваля «**Дни Могилевского баяна и аккордеона**». Это концерты учащихся гимназии-колледжа и различных учебных заведений города, инструментального ансамбля из Новополюцка «Своя игра», дуэта из Минска «AKS duo

». Финальным аккордом этого яркого праздника стал

### III Международный конкурс исполнителей на баяне и аккордеоне «Могилевские наигрыши – 2021»

!



Открыли конкурс председатель Могилевского городского совета депутатов **Максим Николаевич Гурин**

, который также зачитал приветственный адрес от председателя Могилевского горисполкома

**Владимира Михайловича Цумарева**

и начальник управления по образованию Могилевского горисполкома

**Ирина Леонидовна Рыбакова**

.



За три года существования конкурса его узнали и полюбили не только в нашей стране, но и далеко за её пределами. Участники конкурса – представители Беларуси, России, Украины, Латвии, Литвы, Польши, Сербии, а в этом году к конкурсу присоединились юные музыканты из Болгарии. Более трехсот исполнителей боролись за победу в трех номинациях: «Солисты» (баян, аккордеон), «Ансамбли», «Оркестры». Номинация «Оркестры» появилась только в этом году, и уже в творческом состязании участвовали 19 оркестровых коллективов из 5 стран.

Члены жюри – высокопрофессиональные специалисты из Беларуси, России, Украины, Латвии и Литвы. Председатель – заслуженный артист Республики Беларусь, лауреат международных конкурсов, председатель Ассоциации белорусских баянистов и аккордеонистов, профессор учреждения образования «Белорусская государственная академия музыки» **Николай Севрюков**.

Участие в конкурсе было очным и дистанционным – иностранные участники и те исполнители кто, не смог приехать, прислали видеозаписи выступлений. На «живые» конкурсные прослушивания приехали ребята из Бобруйска, Витебска, Гомеля, Минска, Могилева, Рогачева, Речицы. Велась прямая трансляция на YouTube канале гимназии-колледжа, что создавало эффект присутствия в концертном зале и давало возможность всем участникам конкурса послушать соперников.



**Поздравляем всех участников конкурса и преподавателей Елену Дорошенко, Веру Гращенко, Раису Синелобову, Екатерину Забелу, Александра Коброва и Дарью Коброву!**

До встречи на IV Международном конкурсе исполнителей на баяне и аккордеоне «Могилевские наигрыши-2022»!





